

ON THE GROUPS $J(X)$ —IV. CORRECTION

J. F. ADAMS

THE CORRECTION is to the first line of “*Examples on Theorem 11.5*”, on p. 55 of my paper [1]. It appears that the numerical calculation is wrong, and should read

$$\{j_3, 2j_3, 12\} = 8j_7 \text{ mod } 12j_7.$$

REFERENCE

1. J. F. ADAMS: On the groups $J(X)$ —IV, *Topology* 5 (1966), 21–71.

University of Manchester